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会 議 の 経 過 別紙のとおり

令和４年　第１２回山北町教育委員会議事録



令和４年１２月２１日

石田教育長 　１２月に入り、川村小学校でコロナの陽性者が増加し、全児
童・保護者に注意喚起を行い、学年によっては学級閉鎖の対応を
行ったところです。今週に入ってコロナ感染も少しずつ落ち着い
てきている状況ではありますが、年末年始で接触する機会が増え
ますので、十分な注意が必要だと思っております。先週の１４日
に、県立山北高等学校の探究活動での第２回目の報告会が生涯学
習センターで行われました。関係者を始め多くの町民の皆様に参
加していただいて、特に高校生のプレゼンを聞いて、山北中学校
の１年生も参加しておりましたので、とても学びの多い報告会で
あったのではないかと思っております。
　それでは、ただ今から令和４年第１２回山北町教育委員会定例
会を開催します。

　

石田教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。事務
局から説明をお願いします。

こども教育課長 　　【別紙議事録を朗読説明する】

石田教育長 　ただいま、前回教育委員会議事録について説明をいただきまし
たが、ご意見・ご質問はありますでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、前回議事録については承認されたこととい
たします。
　続きまして教育長報告に移ります。

石田教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

石田教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

石田教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第３４号）山北
町立学校教職員服務規程の一部を改正する規程の制定についてを
議題といたします。

石田教育長 　　【議案第３４号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第３４号について、別紙資料により詳細を説明する】

石田教育長 　ただいま、議案第３４号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

山北町教育委員会会議の経過



野地委員 　取得できる期間はどのくらいなのでしょうか。

こども教育課長 　短期介護休暇及び出生サポート休暇ともに１年間で５日取得す
ることが可能です。

石田教育長 　他にはいかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。議案第３４号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

石田教育長 　議案第３４号は全員賛成で可決されました。

石田教育長 　続きまして、日程第２（報告第１９号）山北町特別支援教育就
学奨励費交付要綱の一部を改正する要綱の制定についてに移りま
す。

石田教育長 　　【報告第１９号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【報告第１９号について、別紙資料により詳細を説明する】

石田教育長 　ただいま、報告第１９号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。報告第１９号についていかがでしょう
か。

　　「全員承認」

石田教育長 　報告第１９号は承認されました。

石田教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前９時５５分］


